

DIÁRIO ELETRÔNICO OFICIAL

Município de Presidente Olegário - MG

Ano VI / Edição Nº 1359 quinta-feira, 19 de dezembro de 2024 / Lei Complementar Nº 082 de 14/11/2018

ATOS DO PODER LEGISLATIVO - EXTRATOS

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO

A Câmara Municipal de Presidente Olegário torna pública a realização do TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO 004/2022, referente ao Processo Licitatório nº 003/2022 – Pregão Presencial nº 001/2022, cujo objeto é Contratação de empresa para prestação de serviço de acesso à internet com tecnologia GPON em Vlan exclusiva, para sede da Câmara Municipal dente município e fornecimento de IP para a Conexão, retificando e ratificando o referido contrato através da sua prorrogação pelo período de 12 (doze) meses, a partir de 02/01/2025 findando em 02/01/2026. Fornecedor: Onnet Telecomunicações Ltda. Data: 17/12/2024. Clênia Cecília Coelho Braga – Presidente 2024.

A Câmara Municipal de Presidente Olegário torna pública a realização do QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO 006/2022, referente ao Processo Licitatório nº 007/2022 – Dispensa nº 004/2022, cujo objeto é Licença "G suíte" viabiliza a utilização da licença de email, retificando o referido contrato através da sua prorrogação pelo período de 12 (doze) meses, a partir de 02/01/2025 findando em 02/01/2026. Fornecedor: Brasil Cloud Serviços de Computação em Nuvem Ltda. Data: 17/12/2024. Clênia Cecília Coelho Braga – Presidente 2024.

A Câmara Municipal de Presidente Olegário torna pública a realização do QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE SERVIÇO/FORNECIMENTO 005/2022, referente ao Processo Licitatório nº 005/2022 – Pregão Presencial nº 002/2022, cujo objeto é Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de telefonia móvel pessoal (SMP/VOZ E DADOS) e Telefonia Fixa (STFC), retificando e ratificando o referido contrato através da sua prorrogação pelo período de 12 (doze) meses, a partir de 02/01/2025 findando em 02/01/2026. Fornecedor: Algar Telecom S/A. Data: 17/12/2024. Clênia Cecília Coelho Braga – Presidente 2024.

A Câmara Municipal de Presidente Olegário torna pública a realização do TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE SERVIÇO 002/2023, referente ao Processo Licitatório nº 001/2023 – Inexigibilidade 01/2023, cujo objeto é Contratação de assessoria técnica especializada e consultoria em Contabilidade Pública, compreendendo, em síntese: assessoramento técnico para realização das rotinas operacionais necessárias ao perfeito atendimento e acompanhamento das execuções orçamentária, financeira, contábil e patrimonial da Câmara Municipal; assessoria para elaboração da legislação orçamentária; assessoria aos setores administrativos quanto a matéria contábil aplicável às compras e licitações; realização de manifestações e defesas perante ao Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, relativas às prestações de contas; assessoria na prestação de contas periódicas aos diversos órgãos de controle das esferas municipal, estadual e federal, de acordo com a Lei Federal 4.320 de 17 de março de 1964, instruções normativas do TCE/MG e as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor Público (NBCASP),retificando e ratificando o referido contrato através da sua prorrogação pelo período de 12 (doze) meses, a partir de 02/01/2025 findando em 02/01/2026. Fornecedor: Mercury Assessoria e Consultoria Ltda.Data: 17/12/2024. Clênia Cecília Coelho Braga – Presidente 2024.

Expediente

Diário Oficial Eletrônico do Município de Presidente Olegário -MG

Órgão Oficial do Município de Presidente Olegário, MG Criado pela Lei nº 082 de 14 de novembro de 2018

Praça Doutor Castilho, nº10, Centro Telefone: (34) 3811-2488

Cópias do Diário Oficial podem sem obtidas no portal do Município Acesso ao diário oficial: http://po.mg.gov.br/diario-oficial